Uppgift 3: Modellsvar

Fraga 3.1

. 140
. 150
. 160 (Riitt)
. 170
. 180
. 190
. 200
. 210

Fraga 3.2

.« 80 €

. 85 €

. 90 €

. 95 €

. 100 € (Rétt)
. 105 €

. 110 €

. 115 €

Fraga 3.3

e 115 km/h
. 120 km/h
. 125 km/h
. 133 km/h
e 140 km/h
« 150 kimm/h (Ritt)
e 160 km/h
o 180 km/h

Fraga 3.4

. 10
. 20 (Ritt)
. 50

. 100

. 300

. 1000

« 5000

« 20000

Fraga 3.5

e Det finns flera blaa an roda bollar.
e Det finns flera roda an blaa bollar.
e Det finns lika manga blaa och réda bollar.
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« Det finns minst tva bollar i hatten. (Rétt)

e Det finns endast blaa och roda bollar i hatten.

« Det kan finnas exakt tva bollar i hatten. (Ré&tt)
e Det finns minst fem bollar i hatten.

« Det kan finnas exakt fem bollar i hatten. (Ré&tt)

Fraga 3.6

o A, B och C éar arliga.

A ar drlig medan B och C ar skojare. (Rétt)

B ar arlig medan A och C ar skojare.

C ér arlig medan A och B ar skojare.

e A ir en skojare medan B och C ir arliga. (Ratt)
B ar en skojare medan A och C ar arliga.

C ar en skojare medan A och B ar arliga.

A, B och C ar skojare .

Inget av de ovanndmnda pastaendena ar mojligt.

Fraga 3.7

e A, B och C ar arliga.

A ar arlig medan B och C ar skojare.

B ar arlig medan A och C ar skojare. (Réatt)

C ar arlig medan A och B ar skojare.

A &r en skojare medan B och C ar arliga.

B dr en skojare medan A och C &r arliga. (Rétt)
C ér en skojare medan A och B ar arliga.

A, B och C éar skojare.

Inget av de ovannédmnda pastaendena ar mojligt.

Fraga 3.8

. 1/8

.« 1/10

. 1/12

. 1/16 (Ritt)
.« 1/20

. 1/24

. 1/32

. 1/100

Fraga 3.9

. 1062

o 6219 (Ritt)
e (10 +62)!

o 10!+ 62!

e 10!-62

e 10-62!
210+62

210!+62!



Fraga 3.10

. 63 (Ritt)
. 64
. 65
. 66
. 67
. 68
.« 69
. 70
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